

## Notulen

MPV/ Maatschappelijk Platform Voerendaal

Maandag 03-04-2023

Gemeentehuis Voerendaal

19.30 uur tot 21.30 uur

Leden: Dhr. Ernens (Vz), Mevr. Beckers, Mevr. Schouteten, Dhr. Muijs, Dhr. Vinken, Mevr. van Houtem, Mevr. Leunissen, Mevr. Van Velsen (Secr.)

Met kennisgeving afgemeld: Mevr. Schouteten

1.	<b>Opening en mededelingen</b> Extra ingekomen stuk <i>Samenvatting Lokale agenda bestaanszekerheid</i> . Extra agendapunt, vaststellen missie en visie MPV
2.	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Vaststellen agenda</b></li><li>• <b>Vaststellen notulen 13-03-2023</b> niet vastgesteld, doorgeschoven naar volgend overleg</li></ul> <b>Actielijst</b> niet behandeld
3.	<b>Ingekomen stukken:</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Visie Sociaal Domein De werkgroep heeft op 01-04 een bijeenkomst gehad en vastgesteld dat op dit document (op dit moment) geen advies te geven is. De voorzitter bespreekt dit met Dhr. Zeguers.</li><li>2. Samenvatting Lokale agenda bestaanszekerheid. Dit document heeft de voorzitter ontvangen via het overleg van Adviesraden Zuid Limburg. De voorzitter zal deze 'noodkreet' ook naar de raad sturen met de vraag om aandacht voor de inhoud van dit document.</li></ol>
4.	<b>Advies aanvraag gemeente:</b> Visie Sociaal domein, zie punt 3.
5.	<b>Informatief en (ongevraagd) advies:</b> Niet van toepassing
6.	<b>Hoe kan het MPV de agenda van de gemeente actief volgen?</b> Niet behandeld
7.	<b>Vaste agendapunten, niet behandeld</b> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Positieve Gezondheid</li><li>2. Werk-/ activiteitenplan MPV</li><li>3. Terugkoppelingen werkgroepen</li><li>4. Actuele stand van zaken m.b.t. Oekraïense vluchtelingen (ook huisvesting)</li></ol>
8.	<b>Extra agendapunt missie en visie MPV</b> Naar aanleiding van de adviesvraag van de gemeente m.b.t. het sociaal domein heeft ook het MPV een herijking nodig van de eigen missie en visie. De voorzitter legt de theorie van de missie en visie uit aan alle leden, zodat het kennisniveau van alle leden gelijk is. Daarna een discussie gevoerd over de vraag waar het MPV nu eigenlijk voor staat. Deze vraag is niet in een uur te beantwoorden, dus alle leden zullen hierover nadenken en in een volgende sessie dit thema verder behandelen.

9.	<b>Rondvraag</b> Volgend overleg: maandag 08-05-2023 Dhr. Muys is afgemeld.
----	---

Harald Ernens, voorzitter MPV  
Angelique van Velsen, secretaris MPV

<https://www.voerendaal.nl/Resources/Persistent/0/6/b/7/06b7e15d1d48c034d9bf55492de9056df6b6a783/VOERENDAAL%20BEGROTING%202021-2014%20%28A4%29-def.pdf>